[IpoBepb CBOU 3HAHWUA MO TEME

«[1poueHTbI»

Anreopa
[ToBropenue B 9 miu 11 kimaccax

r.




1) B knacce 40% peBo4yek. Koro B
Krnacce oonblLie — Manb4yuKoOB Unu
geBoYek?

A) 1eBOYEK;




—Z) D KaCCe TTPOPKOMa ObIJTO
9000py©0. Ha onnaTty npoe3agHbIX

bunetoB unspacxonosanu 80%
3TOU CyMMbI. CKONbKO AeHer
n3pacxogoBanu?

®A) 8100 pyo.

B) 7200 pyo.
®B) 8000 pyo.




npoe3na B ropoaAckom aBTobyce 3a
nonroaa Bbipocna Ha 300%. Bo
CKONMbKO pa3 NoBbICUNacb CKOPOCTb
npoesga?

A) B 2 pa3a
b) B 3 pa3a

3) B 4 pa3a

=,




4y anCino yBEIMTNYECHO HA £457. A

CKOJ1bKO NPOLEHTOB HYXHO
YMEeHbLNTb pe3ynbraTt 3TOro
yBeJfINYeHUs, YTOObI NONYy4YUTbL
nepBoHa4vYanbHoOe Ynucno?

®A) Ha 15%

b) Ha 20%

®B) na 25%




CHU3UNUN Ha 12%, a 3aTeM HOBYIO
CTOMMOCTb TOBapa CHU3UMNK eLlle Ha
5%. Ha CKONbKO % B o0LWeM CHUXeHa
Obiria cTOMMOCTbL TOBapa?

®A) Ha 15,5%
®b)ua 16%

B) na 16,4%




6) LleHy Ha NblNnecoc CHU3UIU Ha
10%, B pe3ynbraTe 4Yero oH tenepb
cTouT 38,7py6. CKONMBbKO CTOUN
Nbifiecoc A0 CHUXEeHUSA LUeHbl?

®A) 38 pyo.
b) 43 pyo.

®B) 40 py0O.




' 7) 3a nepechbInKy AeHer no noyre ¢
oTnpaBuTensa BIMMaKT 2%
nepeBoAMMOU CYMMbI. KaKyro
HanOONbLUYIO CYMMY AieHer MOXHO
nepeBecTU, nMes Ha pykKax poBHO 100
pyoneun?

A) 98 py0. 3 kom.

®b) 99 pyo6. 50 xor.
®B) 98 pyo. 6 kon.




8) [1Be LWWKYypKU obLen CTOMMOCTbIO

2250 TbiC. pyO ObINM NpoAaHbI HA
ayKUuMoHe ¢ npudbInbo 40%. KakoBa
CTOUMOCTb KaXXAou WKYPKU, ecriv oT
nepBOoun ObLINO NONy4YeHOo NPUOLINKN 25%, a

OT BTOPOU — 50%? —
©A) 1000 m 1250 ThIC. PYO. @

5)900 u 1350 TBIC. PYO. @

®B) 850 u 1400 TBIC. PYO.




